

● 1 сентября 1976 года.

● **НОВОСТИ
КУЛЬТУРЫ**

«КУКУЛЫ»

ПОЛУЧИЛИ ПРЕМИЮ

Приказом министра культуры СССР П. Н. Демичева за создание спектаклей для детей отмечен премией Кемеровский областной театр кукол имени А. Гайдара.

Директор театра Ю. А. Мищенко рассказывает:

— В апреле этого года на базе нашего театра проводился зональный смотр-семинар кукольных театров Сибири. Тогда участники семинара, его руководители, приехавшие из Москвы, просмотрели весь наш репертуар. Они хорошо отозвались о постановочном решении, художественном оформлении, игре исполнителей в спектакле «30 дней Кашея Бессмертного», который отмечен премией.

Поставил спектакль молодой режиссер В. Нагавицен, оформление сделал художник Ю. Ширма. Несколько слов скажу о постановочнике спектакля. Он вырос в нашем коллективе, работал актером, потом закончил высшие режиссерские курсы, прошел стажировку в Центральном детском кукольном театре у С. В. Образцова, а сейчас учится на втором

курсе театроведческого факультета ГИТИСа. Теперь В. Нагавицен главный режиссер нашего театра.

— Как в коллективе восприняли сообщение о присуждении премии?

— С большим воодушевлением. Всегда приятно, когда твой труд замечают, ведь артисты кукольных театров — большие труженики. Все лето — несколько месяцев — проводим мы на колесах, переезжая из одного пионерского лагеря в другой. Много выступали перед детьми. Театр перевыполнил план по всем показателям.

С 15 сентября начинаем гастроль на селе. Будем играть для сельских ребятнишек в Кемеровском, Топкинском, Юргинском, Промышленновском и Ленинск-Кузнецком районах, в октябре — в Прокопьевске и Прокопьевском районе.

В ноябре откроем сезон на стационаре, сейчас продумываем репертуар. Он обещает быть интересным. Назову несколько пьес. Сезон будем открывать спектаклем «Колокола-лебеди». Пьеса Карнаухова и

Браусевич — наша «кукольная» классика. Для малышня поставим сказки «Лошарик», «Подари солнышко», старшим школьникам и взрослым зрителям интересны будут спектакли по повестям Гоголя, «Кукольный город» Шварца.

Считаем, что с таким репертуаром можно будет выехать на гастроль и за пределы области. Коллектив живет не только подготовкой спектаклей. В течение двух лет мы все обучались на курсах повышения квалификации при управлении культуры, завершили их. Сейчас думаем о формах учебы на предстоящий сезон. У нескольких артистов в предстоящем сезоне будет своеобразный юбилей — исполняется 20 лет работы в театре. Творческий вечер, который мы хотим провести по этому поводу, поможет подчеркнуть грани их дарований. Будем продолжать искать новые формы связей со зрителями, укреплять дружбу со школами, с родителями.

В. ВЛАДИМИРОВА.

г. Кемерово.